

## 记忆里的琴声

小记者 张泽霖

记忆,犹如夜空中的一颗流星,在成长的夜空中熠熠生辉;记忆,如同人生旅途中的一盏明灯,指引着我们奋发向前。

国庆假期,妈妈带我去医院看病。病人的脸上都写满悲伤与痛苦,紧张的氛围愈发凝重。在取号等待时,医院后区传来一阵悠扬的钢琴声。

我和妈妈循声望去。当看到演奏者时,我们都惊呆了,那是一位年过花甲的爷爷和与之年龄相仿的奶奶。爷爷身着正装,白发整齐,双眼微闭,演奏时身体不时轻轻晃动。他修长的手指在黑白琴键上轻快地跳跃,犹如一对灵动的小燕子在飞舞。奶奶则拉着小提琴,与爷爷的钢琴声完美配合。两位老人默契十足,好似多年的老搭档。他们演奏的曲目是家喻户晓的《我和我的祖国》。随着人越聚越多,医院里的气氛逐渐从紧张转为轻松,人们脸上的痛苦也渐渐消散,大家轻声合唱起来。

后来得知,这两位老人是医院的病人。国庆佳节,他们在得到许可后,一起为祖国献上一曲赞歌。他们虽身患重病,却有着奋发向上、热爱祖国、积极乐观的精神。这种精神激励了我。此后,每当听到琴声,那两位老人的身影便会浮现在我的脑海。

这便是我最美好的回忆,如诗如画,永不褪色。

(高新区文轩中学 指导老师 赵洪艳)

## 美好的时光

小记者 高希冉

在一个阳光明媚的周末,我们乘坐大巴车跟随小记者团的老师们去了在平原野乐园。

我们首先来到动物区,这里有许多小动物,如鸵鸟、羊驼、孔雀、梅花鹿等。其中我最喜欢的是梅花鹿,它们身上遍布如梅花般的斑点,漂亮极了。

我们又来到了游乐区,那里有滑梯、轮胎秋千、蹦蹦床等游乐设施。我们玩起了飞盘,用力将飞盘抛到空中,又跳起来尝试去接住它。大家奔跑着、追逐着,欢笑声此起彼伏。在阳光的映衬下,飞盘在空中划出一道道美丽的弧线。

时间过得很快,转眼就到了回家的时间,我们只好恋恋不舍地坐车回家了。

(度假区于集镇中心小学 指导老师 王燕焕)

## 游在平原野乐园

小记者 刘思雨

周末晴空万里,我们小记者去在平原野乐园游玩。我兴奋极了,非常期待。

我们上了车,大约40分钟就到了。进了景区,首先映入眼帘的是一片碧蓝的湖,没走几步,就看见了羊驼,羊驼全身雪白雪白的,毛茸茸的,像一个小毛球。我们还看到了软萌的小兔子和胖胖的小猪,还有高傲的鸵鸟和漂亮的孔雀等很多动物。其中最可爱的就属小兔子了。小白兔身子圆滚滚、毛茸茸的,躺在地上晒着太阳,好像一块白色的毛巾掉在了地上。

逛完了萌宠乐园,我们又去了游乐园。“哇,游乐园好大呀!”有同学发出欢呼,然后老师让我们自由活动。我和我的好朋友一起去玩了蹦蹦床,快乐极了。

夕阳西下,我们也恋恋不舍地回了家。这次经历深深地刻在我的脑海中。

(度假区于集镇中心小学 指导老师 王燕焕)

## 难忘的游玩经历

小记者 齐俊芑

周末天气晴朗,又到了去参加小记者活动的日子了,这次我们去的地方是在平原野乐园。

我们乘坐大巴大约行驶了40分钟就到了目的地。这里分为两部分——萌宠园和游乐园。

我们首先来到了萌宠园,这里的动物真多啊!有调皮的羊驼、可爱的长毛兔、呆萌的小花猪、活蹦乱跳的梅花鹿等。其中最有趣的是梅花鹿,我在地上捡了几棵小草,还没等我去喂它,它就朝我走了过来,迫不及待地想要吃掉我手里的小草。它特别温顺,我小心地摸了摸它,软绵绵的,可爱极了。

随后我们又来到了游乐园,里面有过山车、秋千、蹦床、旋转滑梯和独木桥等很多好玩的项目。我来到了我喜欢的旋转滑梯前,经过几个小关卡爬到了滑梯的顶部,刚开始直着往下滑,突然急转向右边滑了一圈接着又转向左边,如此反复两次才到达底部,感觉特别有趣!

美好的时光总是过得很快,我还没玩够就到了该返程的时候了。多么希望下次小记者活动快点到来呀!

(度假区于集镇中心小学 指导老师 高秀丽)

## 在平原野乐园游记

小记者 顾宸瑜

上周末我们去参加了小记者活动,那天我早早就准备好了需要的东西,妈妈开车送我到集合地点。我多么希望快点到啊!坐在车上,路边的小树冲我招手,我都来不及看。妈妈把我送到大巴上,等了一会儿,终于出发了。一路上我们有说有笑,大家特别开心。

到达目的地后,我们先去的是动物园,那里有羊驼、孔雀、小马、鸵鸟、兔子、小鸡还有小猪等动物。它们很可爱,雪白的小兔子蹦蹦跳跳地欢迎我们的到来。后来我们又去了游乐园,那里有蹦蹦床、滑梯、秋千等游乐设施,看得我眼花缭乱,我和小伙伴们玩得不亦乐乎。

后来,我们一起玩飞盘游戏。一开始我不会玩儿,同学很有耐心地教我,我学会了以后,玩得可开心了。

时间过得飞快,活动结束后我恋恋不舍地和同学们告别。今天真是精彩而难忘的一天啊!

(度假区于集镇中心小学 指导老师 高秀丽)

## 阅读伴我成长

小记者 张婧宸

读万卷书,行万里路。在我看来,阅读是一种享受、一种发现,更是一种成长。它像一盏灯,照亮了我认知的世界;又像一艘轮船,带我遨游在知识的海洋。

读书,让我拥有了无限的想象。小时候,绘本、童话故事书是我的启蒙老师,在这些童话故事里,我看到了善良的公主、聪明的狐狸、坚强的丑小鸭……书籍为我展现了一个五彩斑斓的世界,激发了我的想象力,让我的童年充满了梦幻色彩。

读书,让我懂得了人生的道理。《宝葫芦的秘密》让我认识到努力的意义;《稻草人》让我深刻理解了生活的真谛;红色故事中的革命英雄,让我更加珍惜现在来之不易的幸福生活。

书本无香,却能让我们感知万物的芬芳;书本无声,却能带我们走进有声的世界;书本很小,却

能指引我们探索未知的宇宙。“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟”,让书的清香,伴你我成长!

(高新区实验小学 指导老师 李贻艳)

## 我和书的故事

小记者 夏紫涵

书籍是人类进步的阶梯。在我眼里,书就是一望无际的草原,而我就是一匹驰骋在草原上的骏马,在绿色的海洋中自由地奔跑。

记得小时候,妈妈每晚都会陪我读睡前故事,那一个个生动有趣的故事,仿佛一把钥匙,开启了我通往知识殿堂的大门。从那时起,我便与书结下了不解之缘。随着年龄的增长,我开始自己阅读一些简单的书籍。一本本色彩斑斓的绘本,让我沉浸在美丽的童话世界中;一篇篇短小精悍的故事,教会了我许多做人的道理。

有一次,我在书店里看到了一本心仪已久的书——《夏洛的网》。我迫不及待地拿起书,如饥似渴地读了起来。书中那只名叫夏洛的蜘蛛,用自己的生命为小猪威尔伯编织了一张爱的大网,深深地打动了我。我仿佛置身于那个充满温情的农场,与夏洛和威尔伯一起经历喜怒哀乐。不知不觉,书店要关门了,我才恋恋不舍地放下书。

书,就像一位良师益友,陪伴我成长。在我遇到困难时,它给我勇气和力量;在我感到迷茫时,它为我指引前进的方向;在我取得优异成绩时,它提醒我不要骄傲自满。我会永远珍惜与书之间的这份情谊,让书成为我人生中最忠实的伙伴。

(临清市先锋办事处范尔庄小学 指导老师 吴振国)

## 一个人走夜路

小记者 焦子峻

在一个漆黑的夜晚,我上完兴趣班,站在门口等待妈妈来接我。“嗡”,老师手机上出现了一条短信,是妈妈发来的。原来是路上堵车了,妈妈让我自己走回家。

虽然兴趣班离家比较近,可我还是很害怕,因为这是我第一次一个人走夜路。走着走着,突然一个黑色的身影从草丛中蹦了出来,我下意识向后退了几步。原来是一只猫,它那闪着光的绿色大眼睛让人不敢直视,叫我心里发颤。

我不再往后看,飞快地往家跑去。快到小区门口时,我长舒一口气,脚步放慢了下来。这时候我才发现,晚上的景色好美啊!发着蓝光的萤火虫为我照亮回家的路,蟋蟀在夜晚弹出美妙的歌曲,就连平时不爱说话的小鸟也在为我吟唱。一片片树叶飘落下来,轻声伴奏着。

我停下脚步,开始欣赏这美妙的音乐会。我的心跳得更快了,不过不是因为害怕,而是紧张。我怕我一不小心打断这美妙的音乐会。

这时,一位保安叔叔走了过来,问道:“小朋友,你怎么还不回家呢?”刚才走了神,我都忘记回家了。那天晚上,我做了一个美梦,梦到自己参加了小动物们举行的森林音乐会,我和小动物们一起唱歌跳舞,玩得很开心。

(高新区深圳路小学 指导老师 任慧)

